

24 АИ* 41

У КОММУНИСТОВ ГОРТЕАТРА

Состоялось отчетно-выборное собрание парторганизации драмтеатра имени М. Горького. Собрание прошло активно. В прениях выступило 9 человек.

В текущем сезоне коллектив драмтеатра сделал большой шаг вперед в своей творческой работе. Такие постановки, как «Воскресение», «Полководец Суворов» встречены горячим одобрением зрителей. Большую роль в повышении качества спектаклей сыграли коммунисты театра. За хорошее исполнение ролей в спектакле «Полководец Суворов» коммунисты тт. Поляков и Харитонов премированы исполкомом горсовета. Премирован и художник — коммунист тов. Блинов.

Улучшилась политико-массовая работа с артистами. Для них прочитаны лекции о творчестве Лермонтова, Бальзака, по истории ВКП(б) и вопросам текущей политики.

Были в работе парторганизации и недостатки. Выступавшие в прениях справедливо отмечали, что парторганизация иногда разменивается на мелочи, упуская главное — помощь коммунистам в политическом росте.

— За время моего пребывания в кандидатах, — заявил тов. Еремич, — парторганизация совершенно не интересовалась, как я расширяю свой политический кругозор. Помощь коммунистам, самостоятельно изучающим «Краткий курс истории ВКП(б)»,

недостаточна. Надо больше проводить лекций и консультаций, контролировать, как коммунисты работают над собой.

Тов. Поляков критиковал директора театра тов. Аполлошского за то, что редко проводятся совещания с артистами для обмена опытом и обсуждения творческих планов.

Указывалось и на то, что парторганизация недостаточно энергично вела борьбу за выполнение хозяйственно-финансового плана. В 1940 году он выполнен всего лишь на 43 процента. Театр сейчас находится в тяжелом финансовом состоянии. Внутренние неполадки сильно мешали нормальной деятельности коллектива.

Несколько лучше закончил хозяйственный год кинотеатр «Спартак». По плану кинотеатр должен был обслужить 224,5 тысяч зрителей, а фактически обслужено 273 тысячи. Но в первом квартале кинотеатр спизил показатели своей работы, не выполняет план.

Тов. Капустин указал на то, что парторганизация плохо воспитывает комсомольцев и несоюзную молодежь. Среди комсомольцев были нарушители Указа Президиума Верховного Совета СССР от 26 июня 1940 года.

Собрание признало работу парторганизации удовлетворительной.

И. Ногтев.